Ленская правда

Газета издается с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района

№8 (9347)

Пятница, 4 марта 2022 года

Цена свободная





Виктория САЛОМАТИНА после окончания вуза приехала жить и работать в Качуг. У молодых специалистов здесь есть перспективы, - считает девушка.

menna bamen gyme

(Подробности на стр. 4.)







Милые наши женщины - мамы и бабушки, дочери и сестры, тети и племянницы!

Поздравляем вас с праздником весны и любви, с 8 Марта!

Желаем вам, дорогие наши, побольше улыбок, поменьше разочарований, море счастья и любви, а также достижения всех поставленных целей и исполнения желаний. Пусть близкие всегда будут рядом, а из зеркала всегда смотрит счастливая и улыбчивая девушка!

Милые, добрые и очаровательные, наши чудесные женщины, девушки, девочки! Пусть все невозможное для вас станет возможным, а жизнь будет полна приятных сюрпризов и радостных событий. Весны вам без болезней, без войны!

Мэр муниципального района Евгений ЛИПАТОВ, председатель Думы муниципального района Андрей САИДОВ

Уважаемые женщины п.Качуг и Качугского района!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Международным женским днём!

8 Марта - первый весенний праздник, в который цветы и улыбки, сердечные слова поздравлений обращаются к вам, дорогие бабушки и мамы, жёны, сёстры и дочери! Мы любим вас и благодарны за ваши мудрость, терпение, великодушие — за все чувства, которые оберегают каждого из нас.

Мы признательны за ваше искусство создавать уют и порядок в доме, воспитывать детей и при этом достигать больших успехов в профессиональной и общественной деятельности. Мы восхищаемся вашим умением оставаться всегда прекрасными и очаровательными, нахолить добрые и нежные слова

ходить добрые и нежные слова. Желаю вам доброго здоровья, любви, неувядаемой молодости и красоты, исполнения самых заветных желаний! Пусть в ваших семьях всегда царят мир, благополучие и достаток! Пусть ваши дети радуют вас своими успехами! Пусть рядом с вами будут преданные, любящие и заботливые мужчины! Будьте счастливы!

Глава администрации Качугского городского поселения А.В. ВОЛОЖАНИНОВ

• объявление

18 марта 2022г. в 10:00ч. состоится заседание Думы муниципального района «Качугский район».

Рассмотрение первого вопроса «О деятельности органов местного самоуправления МО «Качугский район» за 2021 год» будет проходить в МКУК «Межпоселенческий центральный дом культуры им. С. Рычковой».

Всех желающих приглашаем принять участие.

• знай наших!



Серебро в общекомандном зачете!

Команда Качугского района вернулась с областных спортивных игр

Традиционные зимние спортивные игры Иркутской области прошли в минувшие выходные в городе Ангарске. Сборная команда Качугского района завоевала серебряную медаль в общекомандном зачете во второй группе районов, уступив золото нашим соседям из Жигаловского района.

Наши ребята смогли обойти в результатах сборные команды Усть-Илимского, Ангарского, Шелеховского, Нукутского, Усть-Удинского и Зиминского районов.

Поздравляем спортсменов!

Сборную района представили: Шашки: Андрей Мархеев, Ольга Горбунова;

Шахматы: Василий Балтахинов, Вероника Вяткина;

Настольный теннис: Александр Митюков. Александра Нестеренко:

Митюков, Александра Нестеренко; Лыжные гонки: Михаил Жохов, Екатерина Подпругина, Алексей Щапов, Наталья Мостовая;

Баскетбол: Александр Мархеев, Алексей Тарасов, Алексей Хабаев, Алексей Курбатов, Дмитрий Семе-

Пресс-служба администрации муниципального района «Качугский район»

• обращение

Евгений Липатов: «Спецоперация на Украине — единственно возможное решение»

Дорогие земляки, весь мир сейчас пристально следит за событиями на Украине. Хочу высказать и свою позицию в отношении ситуации.

Считаю, решение о введении войск РФ в Украину единственно возможным в сложившихся обстоятельствах. В другом случае, думаю, что в течение года военные действия уже были бы в нашей стране. По всей стране было бы введено военное положение и общая мобилизация для всего мужского населения. Нельзя допустить военных действий на нашей земле. Поэтому сейчас наша армия предотвращает военный конфликт, который, в противном случае, разрушил бы все приграничные российские регионы на Украине.

В это непростое время призываю всех критически относиться к информационному потоку, не допускать негативных высказываний в публичном поле и репостов непроверенной информации. Сейчас нам важно не поддаваться панике, не реагировать на провокации и фейковые новости, заполонившие социальные сети, мессенджеры, сайты и почтовые сервисы, не участво-



вать в обсуждениях, пользоваться только официальными источниками информации.

Ради нашей страны, нашего народа мы все должны сплотиться и поддержать нашу армию. Качугский район — надежный тыл большой России. Нам не привыкать преодолевать трудности. Продолжаем работать, каждый на своем месте нести пользу Родине и оставаться патриотами. Вместе мы можем всё!

Евгений ЛИПАТОВ, мэр Качугского района

Игорь Кобзев: «Эксперты уверены, российский рубль восстановится»

Дорогие друзья, уважаемые жители Иркутской области. Вижу много вопросов и самых разных суждений о происходящем в стране и мире. Решение верховным главнокомандующим - нашим президентом - принято. Очевидно, что оно не было спонтанным. Все попытки мирного урегулирования вопросов были исчерпаны. Безусловно, Президентом и Правительством были просчитаны все последствия. Санкции? Их бы ввели в любом случае. России уже неоднократ-

но обещали крах экономики. И в 2008 году, и в 2014-ом. Однако экономика выстояла! И сегодня эксперты уверены, что российский фондовый рынок и российский рубль обязательно восстановятся. В ближайшее время нам стоит ждать оглашения соответствующих мер, о реализации которых, я уверен, Президент РФ расскажет в Послании Федеральному Собранию.

Игорь КОБЗЕВ, губернатор Иркутской области



Дорогие, милые женщины Бутаковского сельского поселения! Сердечно поздравляем вас с самым красивым и светлым весенним праздником - Днем 8 Марта!

Природа наделила женщин несравненной красотой и неиссякаемой энергией, душевной нежностью и беззаветной преданностью, жизненной мудростью и удивительным терпением. Вы храните семейный очаг, воспитываете детей, добиваетесь успехов в профессиональной и общественной деятельности, оставаясь при этом всегда молодыми и прекрасными.

В чудесный праздник хочу пожелать вам уважения и понимания от коллег, восторга и восхищения от окружающих, любви и теплоты от родных сердец, удовольствия и наслаждения от жизни, приятных сюрпризов и добрых подарков от судьбы. Желаю настоящего женского счастья и неувядаемой чудесной красоты.

С уважением А.В. КОЗЛОВ, глава МО Бутаковского сельского поселения

Дорогие наши женщины! Примите сердечные поздравления с Международным женским днем 8 Марта!

Символично, что один из самых прекрасных праздников приходится на начало весны, когда оживает земля, пробуждается природа и под яркими солнечными лучами распускаются первые цветы.

Этот день стал для всех нас символом любви и красоты. Матери, жены, дочери — самые любимые и дорогие в жизни люди. С вами неразрывно связаны вечные человеческие ценности: любовь, семья, дети, родной дом - всё, что незыблемо и дорого нам на этом свете. Благодаря вашим ежедневным заботам в наших домах тепло и уютно, умными и здоровыми растут наши дети, спокойно и уверенно чувствуют себя мужчины.

Милые женщины! Пусть в ваших семьях царят уют и благополучие. Пусть любящие и любимые оберегают вас от невзгод, и ничто не омрачит женского счастья. Пусть успех сопутствует во всех делах. Здоровья вам, душевного покоя и всего наилучшего!

С уважением Е.Ю. КОБЗЕ, глава Ангинского сельского поселения



Милые женщины Бирюльского сельского поселения!

Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником — Международным женским Днем!

Согретый теплом ваших улыбок, проникнутый настроением радости и обновления, этот прекрасный праздник стал настоящим символом весны. В это время пробуждается и расцветает природа, зарождаются новые планы и мечты.

Воплощая в себе любовь и красоту, мудрость и милосердие, душевность и терпение, вы вносите в жизнь радость и гармонию. Щедро даря ласку и тепло своим близким, оберегаете в трудную минуту их от невзгод и жизненных неурядиц, кропотливо создаете и поддерживаете домашний уют. Ваша забота и любовь делают нас, мужчин, сильнее, вдохновляют на созидательный труд, добрые поступки и подвиги.

Низкий вам поклон, дорогие мамы и бабушки, супруги и дочери, сестры и подруги, за то, что наполняете нашу жизнь смыслом и делаете ее счастливой. Пусть вам всегда сопутствует весеннее настроение, в ваших семьях царят любовь и взаимопонимание, осуществляются самые светлые надежды и ожидания! Доброго вам здоровья, счастья и благополучия!

А.Ю. БУДРЕВИЧ, глава администрации Бирюльского СП

Милые женщины!

Примите самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником — Международным женским днём 8 марта!

Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, пусть каждый ваш день будет озарён счастливой улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в вашу жизнь войдут радость и благополучие. Желаю вам доброго здоровья, любви, поддержки близких.

Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют вам!

А.В. АНТОНОВ, глава администрации Харбатовского с/п



Диспетчеру Ольге Козловой иногда приходится вставать в 5 утра и уходить в 9 вечера

Женщины в мужском

Почему представители прекрасного пола возвращаются жить и

МУП «Качугское АТП» не самое большое по количеству работников предприятие в районе. Здесь трудится всего 24 человека. От бесперебойной, хорошо отлаженной работы муниципального транспорта зависит многое. Необходимо вовремя доставить людей на работу, в детские сады, школы. А ещё, пусть и не каждый день, привезти жителей деревень в районный центр. Миссия важная и ответственная. Учитывая расстояния между населенными пунктами в огромном Качугском районе, а также малонаселенность, муниципальный транспорт - всегда убыточен. Именно поэтому работа АТП поддерживается финансированием из местных бюджетов - районного и поселкового. В последние годы коллективу АТП удалось избавиться от долгов по налогам и сборам, и добиться, пусть небольшого, но развития организации.

Ожидаемо, что на предприятии, где есть техника, должны работать преимущественно мужчины-водители, но почти пятьдесят процентов сотрудников составляют женщины. Директор МУП «Качугское АТП» Алексей Юрьевич Шевелев с теплом и с уважением отзывается о женщи-

нах-коллегах, и в преддверии праздника 8 Марта шлет им свои поздравления:

- Прекрасная половина нашего коллектива, без сомнений, заслуживает уважения. Работа у нас связана не только с точным, как часы, передвижением транспорта. Мы в первую очередь работаем с людь-ми и для людей. Кондуктора всегда на первом фланге. Они общаются с пассажирами, выслушивают критику в адрес нашей работы, иногда терпят открытые оскорбления. Тяжёлый труд требует стрессоустойчивости, доброжелательности. Кондукторами у нас трудятся четыре человека. Общий стаж Галины Николаевны Васильевой на предприятии составляет без малого 50 лет. Нельзя не отметить добросовестный труд Евгении Марковны Дементьевой и Натальи Сергеевны Огневой. Совсем недавно в штат кондукторов пришёл новый работник - Валентина Андреевна Латушкина. Двадцатилетняя девушка быстро вникла в работу и нашла общий язык со всем коллек-

Правильно организовать работу водителей и кондукторов - обязанность диспетчера АТП Ольги Алексеевны Козловой. Именно от неё

№ 8 (9347) /4 марта 2022 г. Ленская правда



Молодой специалист Виктория Саломатина согласна с пословицей - где родился, там и пригодился



Галина Васильевна без малого полвека отдала работе в Качугском АТП

• разрешите представить

коллективе

после окончания вузов работать домой

зависит своевременный выход автобусов на линию. Ольга работу свою знает на «отлично» и старается совершенствовать свой профессионализм. Нелегко бывает 27-летней женщине переубедить мужчин-водителей в разных житейских ситуациях, но она не привыкла сдаваться. Кадровыми вопросами на предприятии занимается Лариса Степановна Андреева. У грамотного специалиста порядок во всех делах. К её компетентному мнению прислушиваются на предприятии, уважают за опыт и жизненную смекалку.

Особая гордость АТП - молодой специалист Виктория Баировна Саломатина. Ещё будучи студенткой, Виктория проходила практику на предприятии, хорошо зарекомендовала себя. И после окончания одного из Иркутских высших учебных заведений её пригласили на работу. Мы задали Виктории вопрос: почему она предпочла вернуться в родной, казалось бы, бесперспективный посёлок, а не осталась строить карьеру в городе?

- Я думаю, что в сегодняшнее непростое время начинать свою трудовую деятельность лучше в небольших населённых пунктах. Таких, как наш Качуг. Перспективы для моло-

дого специалиста здесь немалые. Да и с жильём проще гораздо. У меня есть знакомый, который после института устроился работать в крупную нефтяную компанию. А зарплата у него всего 18 тысяч рублей. Квартиры своей нет. Разве в городе проживёшь с такими доходами? Зарабатывает сейчас только на оплату аренды жилья. В остальном ему помогают родители. Многие вчерашние выпускники уходят в торговлю, в такси. Да и знаменитую русскую пословицу: где родился, там и пригодился, забывать не стоит. Пока меня всё устраивает, и место работы менять не хочу. У нас всё стабильно, а это очень важно сейчас, когда Россию, да и мир в целом, будоражит, и всем нам так не хватает уверенности в завтрашнем дне.

В завершение нашего визита Алексей Шевелев ещё раз отметил высокий профессионализм всех женщин, работающих в АТП. И в преддверии праздника 8 Марта пожелал им семейного счастья, здоровья, финансового благополучия и оптимизма.

Людмила ПРУДНИКОВА

Фото автора



Уважаемые, дорогие и любимые женщины!

Президиум совета ветеранов войны и труда, пенсионеров, вооружённых сил и правоохранительных органов, РК КПРФ, правление общественной организации «Дети войны» поздравляют вас с Международным женским днем 8 марта!

Наши женщины всегда и везде в любых сложных жизненных ситуациях проявляют отвагу, смелость, решительность. Во время Великой Отечественной войны женщины воевали во всех рядах войск. На суше, на море и в воздухе. В современное время женщины трудятся во всех сферах деятельности, освоили мужские профессии. Женщины Качугского района активно участвуют в деятельности ветеранского движения. В этот день мы желаем всем женщинам только добра, семейного благополучия, исполнения всех ваших желаний, крепкого сибирского здоровья на долгие годы. С уважением, председатель

С уважением, председатель президиума совета ветеранов района Ю.Г. УСОВ

Уважаемые коллеги, дорогие и самые лучшие наши женщины! Поздравляю с Международным женским днем и хочу пожелать в чудесный праздник уважения и понимания от коллег, восторга и восхищения от окружающих, любви и теплоты от родных сердец, удовольствия и наслаждения от жизни, приятных сюрпризов и добрых подарков от судьбы. Желаю настоящего женского счастья и неувядаемой чудесной красоты.

А.Н. ФЕДОСЕЕВ, главный врач ОГБУЗ «Качугская РБ»

Милые женщины Зареченского поселения, поздравляем вас с 8 Марта!

Искренне желаем вам доброго здоровья, мира и благополучия, семейного счастья, больших успехов в работе, неисчерпаемой энергии и оптимизма. Любви от вторых половинок, детей и внуков, уважения друзей и коллег. Любите, цветите и смело по жизни идите, украшайте мир и просто будьте счастливыми!

Администрация Зареченского сельского поселения

• юбилей

Родному человеку и первой учительнице

Признания в любви Татьяне Тимофеевой

1 марта отпраздновала свой юбилей замечательный человек Татьяна Алексеевна ТИМОФЕ-EBA!

Дорогая **Татьяна Алексеевна**, милая, добрая, нежная!

Вы всегда ответственная, невозмутимая, учили детей от чистого сердца. Очень благодарна судьбе, что вы были моей первой учительницей и до сегодняшнего дня - пример во всём. Я люблю вас, Татьяна Алексеевна, будьте здоровы и счастливы!

С уважением Т.Д. Глызина

Дорогая Татьяна Алексеевна, от всей души поздравляем вас с этим торжественным событием! Всего самого лучшего в жизни желаем! Пусть сбудется всё, о чём мечтается! И будет всё, что для этого требуется - здоровье, долголетие, поддержка семьи, друзей и единомышленников. Радости и счастья вам, добрый, родной человечек!

С наилучшими пожеланиями семьи Тимофеевых, Слесаревых, Россовых



женщина в обществе

В самое сложное время, когда были отменены массовые мероприятия из-за эпидемиологической ситуации, клуб продолжал работу в дистанционном режиме: видеоконцерты, слайд-шоу, викторины, конкурсы, выставки и многое другое скрашивало наши серые будни.

Особая благодарность за работу с детьми. В выходные дни и каникулы наши дети спешат в теплый и уютный клуб, на детскую площадку, где для них проводятся игры, конкурсы, соревнования, мастер-классы. Вместе с тетей Таней они разучивают стихи и сценки, стряпают, ходят в походы, катаются на горке.

Татьяна Валентиновна - мастер сюрпризов: обязательно поздравит и с важной семейной датой, и с 1 сентября, и с Днем защиты детей. На таких ответственных, умелых, добрых, скромных, мудрых и красивых женщинах держатся многие российские деревушки. Терпения, вдохновения, понимания!

А также со страниц нашей любимой газеты поздравляем жительниц деревни Щапова, с. Анга и всех девочек, девушек и женщин Качугского района с наступающим праздником 8 Марта! Весны вашему сердцу, тепла вашей душе!

М.Ю. ЩАПОВА от жителей деревни Щапова

Мастер сюрпризов

На таких как Татьяна Мунгалова держатся российские деревни, - считают жители Щапова

В начале марта отмечает день рождения замечательная женщина Татьяна Валентиновна Мунгалова, заведующая Щаповским сельским клубом. Жители деревни Щапова поздравляют односельчанку и желают крепкого здоровья, творческих успехов, семейного счастья, исполнения всех надежд!

Мы выражаем огромную благодарность Татьяне Валентиновне за труд. Несколько лет назад она не побоялась возглавить учреждение культуры, сменив сферу профессиональной деятельности. Ответственность Татьяны Валентиновны, ее трудолюбие, внимательность к людям помогли быстро освоиться в профессии. И в нашей небольшой деревушке сохранился сельский клуб, живет культура.

В 2021 году мы отпраздновать

В 2021 году мы отпраздновали юбилей клуба. Ежегодно отмечается День деревни, проводятся творческие отчёты, ко всем календарным праздникам - концертные и конкурсные програм-



мы и праздничные чаепития. На помощь в проведении мероприятий всегда приходят родные, по мере возможностей помогают местные артисты.





понедельник,

7 МАРТА 5.25 Х/ф «КАРНАВАЛ» 0+ 6.00, 10.00, 12.00 Новости 16+

6.10 «Карнавал» 0+ 8.25 Х/ф «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ» 12+ 10.15 Жанна Бадоева

проекте-путешествии «Жизнь других» 12+

12.15 «Видели 11.15, видео?» 0+

14.05 «Порезанное кино» 16+

15.15 X/ф «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» 12+

17.05 Кино в цвете. «Весна на Заречной улице»

18.55 Юбилейный концерт Олега Газманова 12+

21.00 «Время» 16+ 21.20 Т/с «ГОЛОС. ДЕТИ» 0+

22.55 Д/ф «Мэри Куант» 16+

0.40 «Андрей Миронов.

Скользить по краю» 12+ 1.35 «Наедине со все-

ми» 16+ 2.20 «Модный приговор» 0+

3.10 «Давай поженимся!» 16+

3.50 «Мужское / Женское» 16+

ВТОРНИК, 8 МАРТА

5.30 X/ф «МОЯ ЛЮ-БОВЬ» 12+

6.00, 10.00, 12.00 Новости 16+ 6.10 X/ф «НЕВЕРОЯТ-ІЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЫЕ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОС-СИИ» 0+

8.05 X/ф «ТРИ ПЛЮС $\Pi BA \gg 0 +$

10.10 «Будьте счастливы всегда!» Праздничный концерт в Кремле 12+

12.10 «Девчата» 60 лет знаменитой комедии 0+

14.00 X/ф «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ» 0+

15.30 Праздничный «Объяснение в концерт любви»_12+

17.05 Х/ф «БРИЛЛИ-АНТОВАЯ РУКА» 0+

19.00 X/ф «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» 12+

21.00 «Время» 16+

21.20 X/ф «KPACOT-KA» 16+ 23.35 Д/ф «Женщина» 18+

1.40 «Наедине со всеми» 16+

2.25 «Модный приговор» 0+

3.15 «Давай поженимся!» 16+

3.55 «Мужское / Женское» 16+

СРЕДА, 9 МАРТА 5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 16+

9.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55 «Модный приговор» 0+

12.15, 2.10, 3.05 «Время покажет» 16+

15.15 «Давай поженимся!» 16+

16.00 «Мужское / Женское» 16+

17.00 «Время покажет» с Артемом Шейниным 16+ 18.00 Вечерние новости 18.40 «На самом деле»

19.45 «Пусть говорят» 16 +

21.00 «Время» 16+ 21.30 Т/с «ЯНЫЧАР» 16+ 23.25 «Большая игра» 16+ 0.20 «Кто такой этот Кустурица?» 16+

ЧЕТВЕРГ, 10 МАРТА

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 16+

9.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55 «Модный приговор» 0+

12.15, 1.25, 3.05 «Время покажет» 16+

15.15 «Давай поженимся!» 16+

16.00 «Мужское / Женское» 16+

17.00 «Время покажет» с Артемом Шейниным 16+ 18.00 Вечерние новости 18.40 «На самом деле»

19.45 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 16+

21.30 Т/с «ЯНЫЧАР» 16+ 23.25 «Большая игра»

0.20 «Александр Зацепин. «Мне уже не страшно...» 12+

ПЯТНИЦА, 11 МАРТА

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+

9.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55, 2.40 «Модный приговор» 0+

12.15 «Время покажет»

15.15, 3.30 «Давай поженимся!» 16+

16.00, 4.10 «Мужское / Женское» 16+

17.00 «Время покажет» с Артемом Шейниным 16+

18.00 Вечерние новости 18.40 «Человек и закон»

19.45 «Поле чудес» 16+ 21.00 «Время» 16+ 21.30 Т/с «ГО Т/с «ГОЛОС.

ДЕТИ» 0+ 23.05 X/ф «УБИЙСТВА В СТИЛЕ ГОЙИ» 16+

1.00 «Лариса Голубкина. |

«Прожить, понять...» 12+ 1.55 «Наедине со все-ми» 16+

СУББОТА, 12 МАРТА

6.00 Телеканал «Доброе I утро. Суббота» 6+

9.00 «Умницы и умники» 12+

9.45 «Слово пастыря» 0+ 10.00, 12.00 Новости 16+ 10.15 «Иммунитет. Идеальный телохранитель» 12+

11.20, 12.15 «Видели НАЗ» 16+ видео?» 0+

14.10 X/ф «ШИРЛИ-МЫРЛИ» 16+

16.55 «Кто хочет стать миллионером?» с Дмитрием Дибровым 12+

18.30 «Точь-в-точь» Лучшее 16+

21.00 «Время» 16+ 21.20 X/ф «ЭКИПАЖ»

0.05 X/ф «СТЕНД ПЕР ПО ЖИЗНИ» 16+ «СТЕНДА-

1.50 «Наедине со всеми» 16+

2.35 «Модный приго-

вор» 0+ 3.25 «Давай поженимся!» 16+

4.05 «Мужское / Женское» 16+

4.50 X/ф «ТЫ У МЕНЯ ОДНА» 16+

воскресенье, 13 MAPTA

6.00, 10.00, 12.00 Hobo- | HA!» 16+ сти 16+

6.10 X/ф «ТЫ У МЕНЯ | ОДНА» 16+

6.55 «Играй, гармонь любимая!» 12+

7.40 «Часовой» 12+ 8.10 «Здоровье» 16+

9.20 «Непутевые замет- | ки» 12+

10.15 Жанна Бадоева проекте-путешествии 19.00, 23.20 Сегодня 8.25, 10.25 «Жизнь других» 12+

12.15 «Видели 11.15, видео?» 0+ 14.00 Х/ф «БАТА-

ЛЬОН» 12+ 16.25 «Леонид Дербе-

нев. «Этот мир придуман не нами...» 12+

17.20 Гала-концерт к 90-летию со дня рождения | 20.00 Т/с поэта Леонида Дербенева | ОТДЕЛ» 16+ «Между прошлым и будущим» 12+

19.10 «Две звезды. Отцы и дети» Праздничный 12 вып. +

21.00 «Время» 16+ 22.00 Х/ф «ТЕНЬ ЗВЕЗДЫ» 16+

23.40 Х/ф СТИ И СТРАСТИ» 12+

1.50 «Наедине со всеми» 16+

2.35 «Модный приговор» 0+

байкал тв

понедельник, 7 MAPTA

5.40, 8.20 X/ф «МОР-ДЬЯВОЛЫ. СКИЕ СУДЬБЫ» 16+

8.00, 10.00, 16.00. 19.00 Сегодня

10.20, 16.20 T/c «3A-ПОВЕДНЫЙ СПЕЦ-

20.00 T/c «MACKA» 12+ 23.30 «Основано на реальных событиях» 16+

2.25 Их нравы 0+ 2.45 Т/с «ГАСТРО-ЛЕРЫ» 16+

ВТОРНИК, 8 МАРТА 5.35 Х/ф «MOP-СКИЕ ДЬЯВОЛЫ.

СУДЬБЫ» 16+ 7.35, 8.20 Х/ф «МОР-СКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ДАЛЬ-

НИЕ РУБЕЖИ» 16+ 8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня

10.20, 16.20, 19 40 «ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ» 16+

22.10 «Все звезды для любимой» Празднич-

I ный концерт 12+ 0.20 X/ф «Я - АНГИ-

3.30 T/c «ΓΑCTPO-ЛЕРЫ» 16+

СРЕДА, 9 МАРТА 4.55 T/c «ВОЗВРАЩЕ-НИЕ МУХТАРА» 16+ 6.30 «Утро. Самое

лучшее» 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00,

Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВО-ЛЫ. СМЕРЧ» 16+

13.20 Чрезвычайное происшествие

> 14.00 «Место встречи» 16.45 «За гранью» 16+ 17.50 «ДНК» 16+

20.00 Т/с «ПЕРВЫЙ

23.40 T/c «ΠΕC» 16+ 3.25 T/c «ΓΑСΤΡΟ-ЛЕРЫ» 16+

ЧЕТВЕРГ, 10 МАРТА 4.55 T/c «ВОЗВРАЩЕ-«ПРЯНО- | НИЕ МУХТАРА» 16+

6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+

8.00, 10.00. 13.00. 16.00, 19.00, 23.20 Ce-Годня

8.25, 10.25 X/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВО-ЛЫ. СМЕРЧ» 16+

11.00 X/ф «МОР-СКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+

13.20 Чрезвычайное

происшествие

14.00 «Место встречи» 16.45 «За гранью» 16+ 17.50 «ДНК» 16+

20.00 T/c «ПЕРВЫЙ ЭТЛЕЛ» 16+

ОТДЕЛ» 16+

23.40 «ЧП. Расследование» 16+

0.15 «Поздняков» 16+ 0.30 «Мы и наука. Наука и мы» 12+

1.30 T/c «ПЕС» 16+ 3.25 T/c «ГАСТРО-ЛЕРЫ» 16+

> ПЯТНИЦА, 11 МАРТА

4.55 Т/с «ВОЗВРАЩЕ-НИЕ МУХТАРА» 16+

6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

8.25 «Мои университеты. Будущее за настоящим» 6+

9.25, 10.25 X/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВО-ЛЫ» 16+

11.00 X/ф «МОР-СКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+

13.20 Чрезвычайное происшествие

14.00 «Место встречи» 16.45 «ДНК» 16+

17.55 «Жди меня» 12+ 20.00 Следствие вели... 16+

21.00 Т/с «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» 16+

23.10 «Своя правда»

1.05 «Захар Прилепин. Уроки русского» 12+

1.35 Квартирный вопрос 0+

2.25 Их нравы 0+ 2.55 Т/с «ГАСТРО-ЛЕРЫ» 16+

СУББОТА, 12 МАРТА

5.05 «ЧП. Расследование» 16+

5.30 X/ф «ДОЛЖОК» 16+

7.20 Смотр 0+

8.00, 10.00, 16.00 Сегодня

8.20 «Готовим с

Алексеем Зиминым» 0+ | 8.45 «Поедем, поедим!» 0+

9.25 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога

11.00 «Живая еда с Сергеем Малоземовым» 12+

12.00 Квартирный вопрос 0+

13.05 «Однажды...» 16+

14.00 Своя игра 0+ 15.00, 16.20 Следствие вели... 16+

19.00 «Центральное телевидение»

20.20 Ты не поверишь! 16+

21.20 «Секрет на миллион» Галина Коньшина 16+

23.25 «Международная пилорама» 16+

0.20 «Квартирник I HTB у Маргулиса» ЮТА 16+

0+ 1.35 «Дачный ответ»

2.40 T/c «ГАСТРО-ЛЕРЫ» 16+

> ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 МАРТА

4.50 X/ф «КОГДА Я БРОШУ ПИТЬ...» 16+

6.35 «Центральное телевидение» 16+

8.00, 10.00, 16.00 Ce- | ШОЙ» 12+

8.20 «У нас выигрывают!» 12+

10.20 «Первая передача» 16+

11.00 «Чудо техники» 12+

12.00 «Дачный ответ» | 0+

13.00 «НашПотреб- | Надзор» 16+

14.00 Своя игра 0+ 15.00, 16.20 Следствие вели... 16+

18.00 «Новые русские сенсации» 16+

19.00 «Итоги недели» | 20.10 Т/с «МАСКА»

12+ 23.20 «Звезды со-

шлись» 16+ 0.50 «Основано на реальных событиях» 16+

3.25 T/c «ГАСТРО-ЛЕРЫ» 16+

РОССИЯ 1

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 МАРТА

5.25 X/ф «НЕВЕЗУ-| ЧАЯ» 12+

7.05 X/ф «ЖЕНИХ ДЛЯ ДУРОЧКИ» 12+

11.00, 14.00, 20.00 Вести

11.30 X/ф «МАМА ПОНЕВОЛЕ» 12+

14.30 X/ф «САМАЯ ЛЮБИМАЯ» 12+

16.55 X/ф «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ»

21.05 Вести. Местное время

21.20 X/ф «Я ВСЕ НАЧНУ СНАЧАЛА» 12+

1.30 X/ф «ЖЕНЩИ-НЫ» 12+

ВТОРНИК, 8 МАРТА

5.40 X/ф «ЗАВТРАК В ПОСТЕЛЬ» 12+

9.40, 11.30 Х/ф «МО-СКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ»

11.00, 20.00 Вести 13.05 Х/ф «БОЛЬ-ШОЙ» 12+

17.00, 2.20 X/ф «СЛУ-| ЖЕБНЫЙ РОМАН»

21.05 Вести. Местное время

21.20 X/ф «СЕРЕ-БРЯНЫЕ КОНЬКИ» 16+

0.00 X/ф «ЛЕД 2» 6+

СРЕДА, 9 МАРТА

5.00, 9.30 «Утро России»

9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

9.55 «О самом главном» 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

11.30, 17.30 «60 Минут» 12+

14.55 Т/с «ЗАЦЕП-KA» 16+

21.20 Т/с «ЕЛИЗА-| ВЕТА» 16+ 22.20 «Вечер с В. Соловьевым» 12+

1.00 Т/с «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 2.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» 16+

ЧЕТВЕРГ, 10 МАРТА

5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

9.55 «О самом главном» 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

11.30, 17.30 «60 Минут» 12+

нуг» 12+ 14.55 Т/с «ЗАЦЕП-

KA» 16+ 21.20 Т/с «ЕЛИЗА-ВЕТА» 16+

22.20 «Вечер с В. Соловьевым» 12+

1.00 Т/с «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 2.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» 16+

ПЯТНИЦА, 11 МАРТА

5.00, 9.30 «Утро России»

9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

9.55 «О самом главном» 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 «60 Ми-

нут» 12+ 14.55 Т/с «ЗАЦЕП-КА» 16+

21.20 T/c «ЕЛИЗА-ВЕТА» 16+

22.20 «Вечер с В. Соловьевым» 12+

1.00 Х/ф «СЕРЕБРЯ-НЫЕ КОНЬКИ» 16+

3.20 Х/ф «НОЧНАЯ ФИАЛКА» 16+

СУББОТА, 12 МАРТА

5.00 «Утро России. Суббота»

8.00 Вести. Местное время

8.20 Местное время. Суббота

8.35 «По секрету всему свету»

8.55 «Формула еды» | 12 +

9.20 «Пятеро на од-HOLO»

> 10.10 «Сто к одному» 11.00 Вести

11.30 «Доктор Мясников» 12+

12.30 «СИН-Χ/ф ДРОМ НЕДОСКАЗАН-**НОСТИ»** 12+

14.30 Т/с «Я ВСЕ ПОМНЮ» 12+

18.00 «Привет, Андрей!» 12+

20.00 Вести в субботу 21.00 X/ф «CPOK | ДАВНОСТИ» 12+

1.10 X/ф «ЛЮБИТЬ | И ВЕРИТЬ» 12+

воскресенье, 13 MAPTA

5.25 X/ф «ГОСТЬЯ ИЗ ПРОШЛОГО» 12+

7.15 «Устами младен-Ha»

8.00 Местное время. Воскресенье

8.35 «Когда все дома»

9.25 «Утренняя почта»

10.10 «Сто к одному» 11.00 Вести

11.30 «Доктор Мясников» 12+

«СЧАСТ-12.30 X/ф ЛИВАЯ СЕРАЯ | МЫШЬ» 12+

14.30 T/c «Я ВСЕ | ПОМНЮ» 12+

17.50 «Танцы со Звездами» 12+

20.00 Вести недели

22.00 Москва. Кремль. Путин

22.40 «Воскресный вечер с В. Соловьевым» 12 +

1.30 X/ф «АЛЬПИ-НИСТ» 16+

3.10 X/ф «ГОСТЬЯ ИЗ ПРОШЛОГО» 12+

m_{POC} СИЯ $|\mathcal{K}|$

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 МАРТА

6.30, 2.35 Мультфильмы 12+ 8.20 X/ф «НАСТЯ» 12+ 9.50 «Обыкновенный концерт»

6+

10.20, 0.15 X/ф «БЛАГОЧЕ-СТИВАЯ МАРТА» 12+ 12.35 Д/с «Ехал грека... Путешествие по настоящей России»

13.25 Д/ф «История снежного

барса» 12+ 14.20 «Рассказы из русской

истории» 12+ 15.30 Государственный академический русский народный хор имени М.Е. Пятницкого. Юбилей-

ный концерт 12+ 17.05 Х/ф «МЭРИ ПОП-ПИНС, ДО СВИДАНИЯ!» 12+ 19.25 Д/ф «Ищите женщину»

Какая ты красивая, когда мол-

20.05 Концерт «Признание в любви» «Кватро» 12+

21.20 Д/ф «Мир, который по-строил Пьер Карден» 12+ 22.15 Т/с «БЕРЕЗКА» 12+

23.10 Клуб Шаболовка 37 12+

ВТОРНИК, 8 МАРТА

6.30, 2.20 Мультфильмы 12+ 7.30 Х/ф «МЭРИ ПОППИНС, ДО СВИДАНИЯ!» 12+

9.50 «Обыкновенный концерт»

10.20, 0.05 X/ф «ЛЕТУЧАЯ

МЫШЬ» 12+ 12.35 Д/с «Ехал грека... Путешествие по настоящей России»

13.25 Муз/ф «Все, что смогу, спою... Андрей Миронов» 12+ 14.25 «Рассказы из русской истории» 12+

15.00 Д/с «Архи-важно» 12+ 15.30 Д/ф «Любовь и судьба»

16.10 X/ф «ЦЫГАН» 12+ 17.35 «Пешком...» Москва цирковая 12+

18.05 Д/ф «Эрнест Бо. Император русской парфюмерии» 12+ 19.00 Х/ф «НЕПОДДАЮЩИ-

20.20 Концерт-посвящение Андрею Миронову 12+

22.15 T/c «БЕРЕЗКА» 12+ 23.10 Луи Армстронг. Концерт

СРЕДА, 9 МАРТА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+

6.35 «Пешком...» Москва старообрядческая 12+ 7.05 Легенды мирового кино.

Александр Роу 12+ 7.35 Д/ф «Мир, который по-строил Пьер Карден» 12+ 8.35 Цвет времени. Марк Ша-

гал 12+ 8.45, 15.50 Х/ф «КАПИТАН НЕМО» 12+

10.15 «Наблюдатель» 12+ 11.10, 0.00 «Песня остается с человеком. «Нежность» 12+ 12.05, 22.15 Т/с «БЕРЕЗКА»

13.55 Пабло Пикассо. «Девочка на шаре» 12+

14.05 В.Маканин. Линия жизни 12+

15.05 Новости. Подробно. Кино 12+

15.20 «Библейский сюжет»

12+ 17.05, 1.45 Д/ф «Галина Уланова. Незаданные вопросы» 12+ 18.00 Д/ф «Григ. Из времен Хольберга» 12+ 18.35, 0.50 Д/ф «Человек - это

случайность? Что заставило мозг расти» 12+

19.45 Главная роль 6+

20.05 «Правила жизни» 6+ 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 0+

20.45 Д/ф «Светящийся след»

21.30 «Венецианская респу-

блика» 12+ 23.10 Д/с «Запечатленное время» 12+

2.40 Цвет времени 12+

ЧЕТВЕРГ, 10 МАРТА 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+ 6.35 «Пешком...» Абрамцево

12 +7.05 Легенды мирового кино.

Георгий Юматов 12+ 7.35 Д/ф «Человек - это случайность? Что заставило мозг ра-

сти» 12+ 8.35 Д/с «Забытое ремесло»

8.50, 15.50 X/ф «КАПИТАН НЕМО» 12+ 10.15 «Наблюдатель» 12+

11.10, 0.00 «Николай Симо-

12.05, 22.15 Т/с «БЕРЕЗКА»

13.05 Эдвард Мунк. «Крик» 12+

13.20 Д/ф «Архив особой важ-

14.05 Линия жизни. Александр Зацепин 12+

15.05 Новости. Подробно. Театр 12+ 15.20 «Курские кудесники»

12+ 17.00 Д/ф «Самара. Дом Сан-

дры» 12+ 1.50 Д.Шаповалов, 17.30, В.Федосеев и Большой симфонический оркестр им.П.И.Чайковского

 $18.30 \, \text{Д/c}$ «Первые в мире» 12+18.45 Д/ф «В поисках Византии» 12+

19.45 Главная роль 6+

20.05 Открытая книга 12+ 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 0+

20.45 Д/ф «31 июня» Всегда быть рядом не могут люди» 12+

21.30 «Энигма. Лахав Шани» 23.10 Д/с «Запечатленное вре-

мя» 12+ 0.55 Д/ф «Эрнест Бо. Импера-

тор русской парфюмерии» 12+

ПЯТНИЦА, 11 МАРТА 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.10 Новости культуры 12+

6.35 «Пешком...» Москва златоглавая 12+ 7 05 «Правила жизни» 6+

7.35 Цвет времени. Ван Дейк 12+

7.50 Д/ф «В поисках Византии» 12-

8.35 Д/с «Забытое ремесло» 8.50, 16.15 X/ф «КАПИТАН

HEMO» 12+ 10.15 X/ф «НЕПОДДАЮЩИ-

11.35 Открытая книга 12+

12.05 Т/с «БЕРЕЗКА» 12+ 13.05 Цвет времени. Караваджо 12+

13.20 «Кинескоп» 12+

14.05 М.Аронова. Линия жизни 12+ 15.05 Письма из провинции.

Карелия 12+ 15.35 «Энигма. Лахав Шани»

17.25, 1.15 Зубин Мета и Израильский филармонический оркестр 12+

18.10 Хрустальный бал «Хру-

стальной Турандот» 12+ 19.45 Линия жизни. Андрей

Чернихов 12+ 20.40 Х/ф «ОТЧИЙ ДОМ» 12+ 22.20 «2 Верник 2» 12+

23.30 Х/ф «ИДЕНТИФИКА-ПИЯ» 12+

2.00 «Легенда о Старостине»

2.45 Мультфильмы 12+

СУББОТА, 12 МАРТА

6.30 «Библейский сюжет» 12+7.05, 2.15 Мультфильмы 12+8.15 Х/ф «ОТЧИЙ ДОМ» 12+

9.55 «Передвижники. Генрих Семирадский» 12+

10.25 X/ф «СТЮАРДЕССА»

11.05 Международный фестиваль «Цирк Будущего» 12+ 12.35 Человеческий фактор

13.05 «Рассказы из русской

истории» 12+ 14.05 X/ф «ОПАСНЫЙ ПО-BOPOT» 12+

17.15 Д/ф «Мозг. Эволюция»

18.25 Д/ф «31 июня» Всегда быть рядом не могут люди» 12+ 19.05 Д/с «Энциклопедия за-

19.40 Д/ф «Божьей милостью певец» 12+

20.35 X/ф «ДАЙТЕ ЖАЛОБ-НУЮ КНИГУ» 12+

22.00 «Aropa» 6+ 23.00 X/ф ЖЕНЫ» 12+ «МУЖЬЯ 0.45 Д/ф «Веселые каменки»

1.30 «Мистический Даргавс» 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 МАРТА

6.30 Д/с «Энциклопедия загадок» 12+

7.05 Мультфильмы 12+ 7.45 Х/ф «ДАЙТЕ ЖАЛОБ-НУЮ КНИГУ» 12+

9.15 «Обыкновенный концерт» 9.45 «Мы - грамотеи!» 6+

10.25, 0.05 X/ф «ДВЕНАДЦА-ТАЯ НОЧЬ» 12+ 11.55, 1.35 Диалоги о животных 12+

12.35 Невский ковчег. Теория невозможного 12+

13.05 «Рассказы из русской истории» 12+

13.45 «Игра в бисер» 12+ 14.25 Торжественное открытие XV Зимнего международного фестиваля искусств в Сочи Юрия

Башмета 12+ 16.30 «Картина мира» 12+ 17.10 Д/с «Первые в мире» 12+

17.25 «Пешком...» Театральная Москва Мейерхольда 12+ 17.50 Д/ф «Страсть уравнове-

шенного человека» 12+

18.35 «Романтика романса»

19.30 Новости культуры 12+ 20.10 X/ф «ПАСПОРТ» 12+ 21.55 С.Прокофьев. «Золушка» Балетная сказка 12+

2.20 Мультфильмы 12+

патриотическое воспитание

Не отступать!

Бирюльские защитники участвовали в конкурсах

Каждый год в конце зимы мы отмечаем праздник - День защитника Отечества. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей Родины, нашего Отечества. Недаром даже слова «отец» и «Отечество» начинаются одинаково.

В Бирюльском клубе совместно с библиотекой проведён конкурс «Мой папа и я - самые лучшие в мире друзья!». В конкурсе приняли участие четыре команды: Роман Марков с папой Иваном, Севастьян Кобак с папой Русланом, Фёдор Нечаев с папой Дмитрием, Матвей Павельев с папой Евгением. Девиз конкурсной программы: «Не отступать назад, недаром люди говорят: солдат - всегда солдат!».

Оценивало конкурсы строгое жюри: А.Н. Горбунов, О.Г. Ахмедьянов, Н.А. Суханова. Наши папы и сыновья, участвуя в конкурсах, показали свою силу, ловкость, сноровку, смекалку. Приятно было смотреть, как отец и сын стремились к победе. Каждую команду бодрила своя группа поддержки: жёны, бабушки, сестрички. Каждой команде были вручены грамоты в разных номинациях: «Самая сильная команда» - Роман Марков и папа Иван, «Самая ловкая команда» - Матвей Павельев и папа Евгений, «Самая смелая команда» - Фёдор Нечаев и папа Дмитрий, «Самая быстрая команда» - Севастьян Кобак и папа Руслан, а также всем раздали памятные подарки.



Учащиеся старших классов в предпраздничный вечер пришли поучаствовать в конкурсно-игровой программе «Солдатами не рождаются». Две команды: «Танкисты» и «Чайка» соревновались в разных конкурсах: «Эрудит», «Сапёр ошибается дважды», «Передумай», «Наряд на кухне». Участвовали в спортивной эстафете: приседали, отжимались, надували шары. Все продемонстрировали готовность к службе в Российской армии. Мы знаем, что с такими ребятами наша страна под защитой. Победила дружба. Все получили сладкие призы.

И.А. АМОСОВА, директор Бирюльского КИК, М.М. НЕЧАЕВА, библиотекарь

Нас встретил командир

Экскурсия в воинскую часть прошла для ребят из деревни Литвинова

В преддверии Дня защитника Отечества для детей деревни Литвинова была организована ознакомительно-познавательная экскурсия в воинскую часть деревни Полосково. Нас встретили командир части В.А. Итименев и старший лейтенант С.С. Леонов. Сергей Сергеевич провёл с детьми познавательную экскурсию по территории части. Ребята с интересом слушали старшего лейтенанта, он показывал военную технику и даже разрешил забраться внутрь. Всеобщий восторг вызвало посещение спортивного зала части. В столовой детей накормили вкусной кашей и напоили чаем. Ребята были желанными гостями наших доблестных военнослужащих и получили ответы на все интересующие их вопросы.

Мы очень благодарны командиру части В.А. Итименеву, старшему лейтенанту С.С. Леонову и нашим водителям А.В. Хобоеву, С.В. Ощепкову. Нам предоставили возможность почувствовать свою сопричастность к судьбе великой нашей Родины.

В.Д. ЛИТВИНОВА, заведующая Литвиновским сельским клубом



№ 8 (9347)/4 марта 2022 г. Ленская правда

Мальчишка – будущий солдат

В Комплексном центре социального обслуживания населения Качугского района в отделении полустационарного обслуживания 22 февраля 2022 года прошло мероприятие, посвященное 23 февраля - «Во славу Отечества», в целях воспитания патриотизма, смелости, мужества, отваги. Уважительного отношения к военному человеку, человеку в форме. Главное - создать у детей радостное настроение, вызвать эмоциональный подъём.

Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. На нашем праздничном мероприятии познакомили детей с историей создания армии, названием родов войск, военной техникой. Посмотрели праздничную презентацию «Армия России», посвящён-

ную Дню защитника Отечества.

Дети соревновались, отгадывали загадки, девочки трогательно и проникновенно прочли стихотворения, посвящённые празднику. Ребята выучили и исполнили песню вместе с социальным педагогом И.Ю. Зуевой под названием «Мальчишка - будущий солдат», а Константин Седых сольно исполнил песню «Прадедушка».

В завершение праздника прошло часпитие со сладким пирогом и конфетами, а нашим будущим защитникам вручены подарки.



Все участники праздника проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки.

Л.В. ТОЛМАЧЁВА, специалист по социальной работе ОГБУСО «КЦСОН Качугского района»

• это интересно

Виртуальный туризм для детей

В Комплексном центре социального обслуживания населения — новое направление деятельности

В рамках реализации программы «Виртуальный туризм для детей» в отделении полустационарного обслуживания Комплексного центра Качутского района с получателями социальных услуг проводятся виртуальные экскурсии по городам России. Если раньше для путешествий требовалась уйма времени, здоровья, сил и финансов, то теперь любой, кто имеет компьютер и скоростной интернет, может запросто погрузиться в мир виртуальных путешествий, не выходя из дома.

Целевая группа программы — получатели социальных услуг, посещающие отделение полустационарного обслуживания, в том числе детинвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья. Участники программы «путешествуют» по красивейшим местам Прибайкалья, по городам России, участвуют в викторинах, конкурсах, интеллектуальнопознавательных и квест-играх.

Новое направление в деятельности учреждения повышает социальную активность получателей услуг, стимулирует к изучению истории и достопримечательностей России, создает условия для гармоничного развития и творческого самовыражения личности.

Виртуальный туризм - особая форма туризма, связанная с характерным для него игровым общением и богатством образов, дающая возмож-

ность окунуться в культурное пространство путешествий, включающая и фантазии, и действительность.

Виртуальный туризм позволяет клиентам, не покидая места проживания, оказаться в самых удалённых уголках нашей планеты и даже за её пределами. Безграничные возможности интернет-ресурсов позволяют получить максимально приближенную к реальности картину городов и улиц, природного ландшафта, проехать на поезде или пролететь на самолете и даже прыгнуть с парашютом. Специально созданные виртуальные музейные туры, видеофильмы о памятниках истории и культуры позволяют совершать путешествия не только сквозь пространство, но и сквозь время.

Реализация данной программы позволяет не только совершать «виртуальные путешествия», но и обучать получателей социальных услуг компьютерной грамотности. Одновременно с «виртуальными путешествиями» получатели социальных услуг учатся правилам работы с компьютером; правилам работы в интернете, поиску необходимой информации при помощи доступных средств, умению вести себя в коллективе, умению выполнять творческие запроявлению инициативы, лания: самостоятельно искать, исследовать новые интересные места, обобщать, систематизировать, анализировать информацию, полученную из интернет-источников, делать выводы, делиться впечатлением от увиденного и услышанного, применять полученные знания на практике.

Получатели социальных услугочень довольны новой формой досуга и регулярно выражают благодарность специалистам отделения полустационарного обслуживания. В дальнейшем планируется организация «виртуальных экскурсий» за пределы России, по достопримечательностям и популярным местам зарубежных городов и стран.

Без сомнений, данный проект актуален и социально значим. Благодаря развитию новых технологий, широкому распространению тернета, каждый человек может, не выходя на улицу, побывать в любой точке земного шара. Таким образом, виртуальный туризм очень удобен, быстрыми темпами развивается, в то же время плохо для современного общества, мы начинаем терять ощущение реальности. Но тем не менее, для тех людей, кто по каким-либо обстоятельствам не может позволить себе реального путешествия, виртуальные туры являются неплохой альтернативой реальным путешествиям. Анастасия САФОНОВА,

Анастасия САФОНОВА, специалист отделения полустационарного обслуживания

Война войной, а биатлон

12 марта охотники встречаются на соревнованиях на «Поповском лугу»,

ПОЛОЖЕНИЕ

об организации и проведении районных соревнований по охотничьему биатлону на призы Думы муниципального района «Качугский район»

Цели и задачи

Повышение мастерства охотников-любителей в ситуациях, приближенных к зимней охоте, выявление лучших спортсменов в Качугском районе для создания сборной команды по охотничьему биатлону. Совершенствование в стрельбе и передвижении на охотничьих лыжах.

Место проведения

Соревнование проводится 12 марта 2022 года в урочище «Поповский луг». Начало соревнований в 10:00 часов.

Состав команды и участники

В соревнованиях принимают участие первичные охотколлективы Качугского района по возрастным группам: участники в возрасте от 18 до 30 лет; от 30 до 40 лет; от 40 до 50 лет, от 50 до 60 лет, старше 60 лет. Состав команды 5 человек.

Снаряжение и инвентарь

Спортсмены должны иметь себе зарегистрированные гладкоствольные охотничьи ружья 12-го или 16-го, 20-го калибров, продленный охотничий билет, охотничьи лыжи с мягким креплением, длиной не менее 150 см и шириной не менее 15 см. Патроны, снаряженные только пулями, участники готовят самостоятельно. Стрельба картечью, дробью запрещается.

Программа соревнований

1 этап – возраст старше 60 лет, дистанция 500 м;

2 этап — возраст от 50 до 60 лет, дистанция 500 м;

3 этап — возраст от 40 до 50 лет, дистанция 1000 м;

4 этап — возраст от 30 до 40 лет, дистанция 1500 м; 5 этап — возраст от 18 до 30



Биатлон 2021 года

Фото из архива редакции

лет, дистанция 2000 м.

Допускается замена участника в возрасте до 40 лет возрастным участником, замена возрастного участника молодым (до 40 лет) недопустима.

На каждом этапе участники ведут стрельбу на двух огневых рубежах из положения стоя без упора по мишени диаметром 100 мм, с расстояния 25 метров, используя только четыре патрона. За каждый промах участник проходит дополнительный штрафной круг 100 метров. При движении по дистанции запрещается использовать лыжные палки.

Команды охотколлективов должны подготовить один номер художественной самодеятельности, продолжительностью не более 7 минут (байки, песни).

Определение победителей

Команда - победитель определяется по минимальной сумме времени прохождения трассы пятью участниками. Победители в отдельных номинациях назначаются организаторами.

Награждение

За 1 место команда-победитель награждается грамотой и памятными призами, за 2, 3 место команда награждается грамотой, участники команд награждаются грамотами и памятными призами. Победители в отдельных номинациях, назначаемые по желанию организаторов, награждаются ценными призами.

Дополнительные номинации

- Старейший биатлонист.
- Молодой биатлонист.
- Меткий стрелок.

Судейство

Главный судья соревнований В.И. Таборов. Главный судья назначает трех секретарей.

Финансирование

Проезд участников к месту соревнований и обратно, питание финансируются из средств направляющей стороны.

конкурс

и рыбалка по расписанию

19 марта – рыбаки на Куленге



Подледный лов 2021 года



Фото из архива редакции

ПОЛОЖЕНИЕ

организации и проведерайонных соревнований по спортивной рыбалке на призы Думы муниципального района «Качугский район»

Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации рыболовного спорта, способствующего активному отдыху, здоровому образу жизни, восстановлению сил и оздоровлению нации.

Место проведения

Соревнования проводятся 19 марта 2022 года на реке Кулен-га, местечко «Бутуй - Савиниха», в пятидесяти километрах от п. Качуг, по дороге п. Качуг - с. Магдан. Прибытие и построение участников в 8:30 часов. Начало соревнований в 09:00 часов.

Состав команды и участники

Соревнования проводятся как командное первенство, в дополнительных номинациях личное первенство. Количество участников в команде 3 человека. К участию принимаются все граждане РФ, без ограничения возраста.

Снаряжение и инвентарь

Спортсмены должны иметь при себе зимнюю удочку не более чем с двумя мормышками, количество удочек не ограничено.

Программа соревнований

После сигнала главного судьи участники могут свободно передвигаться в пределах зоны, определенной для рыбалки. Сверлить неограниченное количество лунок. Во время соревнований запрещается оказывать друг другу помощь в вываживании пойманной рыбы, устранять неисправности в снастях и производить различные передачи друг другу. Разрешается помощь женщинам и детям при бурении лунок. Продолжительность рыбалки 1,5 часа.

Команды должны подготовить один номер художественной самодеятельности, продолжительностью не более 7 минут (байки, песни).

Определение победителей

Команда - победитель определяется при взвешивании улова. При равенстве веса улова засчитывается наибольшее количество пойманных рыб. Победители в отдельных номинациях назначаются организаторами.

Награждение

За 1 место команда-победитель награждается грамотой и кубком, за 2, 3 место команда награждается грамотой, участники команд награждаются грамотами, медалями и памятными призами. Победители в отдельных номинациях, назначаемые по желанию организаторов, награждаются ценными призами.

Дополнительные номинации

- За скорость бурения 3 места. За первую пойманную рыбу.
- За самую крупную рыбу.
- Старейший рыбак.
- Молодой рыбак.
 - Рыбачка 3 места.

Главный судья соревнований В.И. Таборов. Главный судья назначает трех секретарей.

Положения разработаны думой муниципального района «Качугский район»

внимание, конкурс

Нужна детская площадка или водопровод?

Районная администрация объявила конкурс общественных проектов среди ТОСов

20 февраля стартовал районный конкурс на лучший проект по благоустройству территории.

Приглашаем принять участие в конкурсе всех неравнодушных жителей нашего района и получить материальную поддержку на реализацию своего проекта в сумме от 100 000 до 150 000 рублей. Объединяйтесь в инициативные группы, давайте вместе создадим комфортные условия для жизни. Нужна детская площадка? Тротуар или может быть летний водопровод? Тогда вам обязательно нужно проявить инициативу, создать TOC и совместными усилиями сделать жизнь в вашем селе или на улице лучше!

МОШКИРЕВА

Наталья Федоровна

19.02.22

17.07.38

Успевайте подать свою заяв-ку до 1 апреля по адресу: п. Качуг, ул. Красной Звезды, 1, отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике.

Положение о проведении конкурса размещено на официальном сайте администрации муниципального района «Качугский район» (отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике — конкурс проектов), контактный телефон 8(39540)31573, 89041133950, адрес электронной почты kachugsport@mail.ru

По информации администрации района

Ветераны Центральной районной аптеки №11 поселка Качуг с глубоким прискорбием сообщают, что 19 февраля после продолжительной болезни скончалась Мошкирева Наталья Федоровна, в прошлом заместитель заведующего Центральной районной аптеки №11.

Свой трудовой путь на нашем предприятии Наталья Федоровна начала в 1956 году в должности заведующей Бирюльским аптечным пунктом, а завершила в 1990 году в должности заместителя ЦРА №11.

Наталья Федоровна проявила высококвалифицированным специалистом, передавая свои знания и опыт молодым фармацевтам. Она награждена медалью «Ветеран труда» и многочисленными грамотами и благодарностями.

Ветераны ЦРА №11 выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной. Память о ней сохранится в сердцах всех, кому довелось с ней общаться и работать.

22 февраля 2022 года на 83 году жизни не стало нашего горячо любимого папы, мужа, свекра, деда Кудрявцева Анатолия Георгиевича. Светлая ему память.

Выражаем огромную благодарность коллективу ритуальной службы «Береза» под руководством А.Ф. Мамаева, родным и близким, друзьям, соседям за материальную помощь и моральную поддержку.

Низкий поклон всем, кто пришел проводить нашего близкого человека в последний путь.

> С уважением жена, дети, мама, внуки

УСОВА Анастасия Михайловна



20 февраля 2022 года на 89 году жизни перестало биться сердце Анастасии Михайловны Усовой. Анастасия Михайловна всю свою жизнь проработала штукатуром-маляром в МСО посёлка Качуг. Всегда была на хорошем счету у руководства. Её любили и уважали коллеги. Заслуженно получила звание «Ветеран труда». Вырастила и воспитала четверых детей. Отдала им всю свою материнскую любовь и заботу. Всегда готова была прийти на помощь родным, близким и друзьям. Она навсегда останется в нашей памяти светлым и добрым человеком.

Вечная ей память!

Ю.М. Усов,

Президиум совета ветеранов войны и труда, пенсионеров Вооружённых сил и правоохранительных органов, правление общественной организации «Дети войны» выражают искренние соболезнования родным и близким

МАХОСОВОЙ Анастасии Михайловны,

Анастасия Михайловна посвятила себя рабочей профессии - строитель. Она была уважаемым человеком, ветераном труда, ребенком войны.

Пусть земля ей будет пухом.

брат

ушедшей из жизни на 90 году.



КУДРЯВЦЕВ

Анатолий Георгиевич

Администрация Качугского сельского поселения выражает искренние соболезнования родным и близким детей Великой Отечественной войны, ушедших на 82 году жизни:

ШАМШУРИНОЙ Валентины Дмитриевны, НИКОЛАЕВА Николая Романовича.

Светлая память ушедшим.

объявления

Уважаемые пассажиры!

Маршрутное такси «ЛИДЕР» осуществляет пассажироперевозки по следующему расписанию: время отправления маршрутных такси из Качуга: 5.30, 7.00, 9.00,

11.00, 13.00, 16.00, 17.00. **Из Иркутска:** 8.45, 11.45, 14.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00.

Запись по тел. 31-9-60, 666-711.

ДОСТАВКА строительных и отделочных материалов из Иркутска, грузоперевозки до 6-ти тонн (кран-борт), перевозка легковых автомобилей. Услуги экскаватора, автовышки 12 м.

ИП Зайков, тел. 89500841357.

РЕАЛИЗУЕМ пиленый горбыль (листвяк сухой). Подвоз воды населению.

Тел.: 89526206462, 89016408464.

КУПЛЮ!!! Рога диких животных в любом состоянии! Шкурки соболя, белки, рыси, лисы, ондатры. Струю кабарги, желчь и лапы медведя. Хвост изюбря и пенис с яйцами. Камус изюбря, лося. Чагу.

Тел.: 89500764978, 89248340737.

ПРОДАЁТСЯ дом в Качуге. Все вопросы по телефону: 89500633055.



БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Быстро, качественно, аккуратно, гарантия. Отчётные документы. Доставка, установка насоса, сантехники. Ввод воды в дом. Возможны кредит, рассрочка. Тел. 89501443474.



8 (3952) 97-87-67 8 (914) 927-87-67

ГАРАНТИЯ. ЗАПЧАСТИ.

г. Иркутск, ул. Баррикад, 32 (территория гостиницы «Роса») напротив рынка «Знаменский», остановка Фучика



ТРАКТОРЫ И СЕЛЬХОЗОБОРУДОВАНИЕ

УСЛУГИ слесаря-сантехника. Ремонт, установка систем отопления, водоснабжения, канализации, насосных станций. Монтаж и демонтаж душевых кабин, раковин, унитазов, водонагревателей. Выезд по деревням.

Телефон: 89501362140.

ПРОДАЁТСЯ рыба солёная щука, сорога. Свежемороженая щука.

Телефон: 89834458171, 89025413320.

ПОПРАВКА

Администрация Бутаковского поселения сообщает: в №7 газеты «Ленская правда» от 25.02.2022 года в заметке под рубрикой «благодарность» была допущена ошибка. Фразу: «Федор Агалямович», следует читать «Федор Фаридович».

Приносим свои извинения.

ЧЁРНОГО ЦВЕТНОГО ЛОМА. Поменяй хлам на деньги! По высоким ценам! АКБ, медь, латунь, бронза. Звони: 89149007761 (Сергей).

ПОКУПАЕМ:

шкурки соболя, белки, рыси, ондатры.

+ реализация соболей через аукцион.

Тел: 8(395-2) 59-84-72; 8-9025-667-082 Сайт: мускон-мех.рф



Магазин «СТРОЙ КАЧУГ»,

находящийся по адресу: п. Качуг, ул. Победы, 5, предоставляет услуги по строительству домов, бань, гаражей, замене

оклада, а также от-Действует лепке. рассрочка платежей за работу и расходные материалы.

Телефон: 89027642842.





ПЕРЕВОЗКА И ДОСТАВ-**КА** груза до 6 тонн по району и области. Различные услуги **КРАН-БОРТА** до 3 тонн, автовышки - 12 м. Перевозка а/м АВТОЭВАКУАТОРОМ.

Доставка любого груза: бытовая техника, стройматериалы, переезд в Иркутск и из Иркутска и по об-

ласти.

Телефоны: 89834400272; 89025111914.



здравляем!



Президиум совета ранов войны и труда, администрация муниципального района, администрация Качугского городского поселения, правление общественной организации «Дети войны» сердечно поздравляют СУХА-НОВА Михаила Амаровича из Обхой, САПОЖНИКОВУ **Нину Алексеевну** из с. Харбатово, **АНДРИЯНОВА Влади**тимомира Николаевича, ФЕЕВУ Татьяну Алексеевну, ВАСИЛЬЕВА Александра Николаевича из д. Аргун, ПЛЯ-ЦОК Бориса Николаевича из Залог, РОТЬКИНА Ивана Иннокентьевича из д. Краснояр, ХАЛМАКТАНОВА Руслана Семеновича, БЕДА Тамару Григорьевну из п. Качуг с юбилеем, ЧЕРКАСОВУ Лидию Марковну, КОРОБКОВА Анатолия Григорьевича из п. Качуг с днём рождения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма.

Администрация, профсоюзная организация и коллектив детского сада «Радуга» поздравляют с юбилеем КОЗ-ЛОВА Дмитрия Григорьевича!

Хотим пожелать уверенности в себе, прибыльной, спокойной и любимой работы. Стабильной, прочной, большой и счастливой семьи, незабываемых впечатлений, дорогой машины, полный дом друзей и уверенности в завтрашнем дне!

Поздравляем с 8 Марта нашего дорогого фельдшера и замечательную женщину Наталью Алексеевну ЧЕМЯКИНУ!

Поздравляем вас с прекрасным весенним праздником днём 8 Марта! Желаем огромного счастья, крепкой любви, высоких достижений в жизни и успехов во всем! Чтобы всегда радовали нас своей обворожительной улыбкой и сногсшибательной красотой! Скорейшего наступления весенних деньков и яркого солнышка! Исполнения желаний и ярких положительных эмоций!

В.Д. Литвинова, Л.А. Бутуханова, И.П. Зуева и жители деревни Литвинова

Уважаемые женщины Харбатовского сельского поселения! Примите искренние поздравления Международным женским днем **8** марта!

Весной пробуждается и расцветает природа, зарождаются новые планы и мечты, даря радость и надежду. Пусть это настроение сопутствует вам всегда, придавая силы и уверенности в жизни. Ведь на хрупких женских плечах держится мир в доме, семейное благополучие, здоровье и будущее детей. Благодаря вашему бесконечному терпению, стойкости, мудрости, любви нам удается преодолевать многие трудности и невзгоды. Спасибо вам, дорогие женщины, за труд, заботу, доброту. Будьте счастливы и любимы! Доброго вам здоровья, хорошего настроения, благополучия семье, удачи в делах!

С уважением работники культуры Харбатовского сельского поселения

Поздравляем нашего до-рогого дедушку, отца, свёкра КОРОБКОВА Анатолия Георгиевича с 80-летием!

За плечами столько всего было, но сегодня праздник юбилей! 80 лет - это ведь не шутка, ну и пусть виски ещё белей. Ведь в сединках тех вся мудрость жизни, детям, внукам дашь всегда совет. Пусть здоровье будет добрым, крепким, чтоб прожить на свете много лет!

Дочь Марина, внучка Юля, сын Сергей, невестка Надежда, внуки Андрей и Денис

Дорогие, милые женщины районной газеты «Ленская правда», примите самые искренние поздравления с праздником весны, нежности и любви -Международным женским днём!

Пусть ваши талант и мастерство не иссякают, работа спорится. Для нас, читателей, очень важно чтобы в районе была газета. Вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений! Здоровья вам, вашим семьям, благополучия, счастья и долгих, долгих лет жизни!

В.А. Хамитов

Дорогую, любимую нашу сестру, крёстную, тётю и бабулю_ЧЕРЕПАНОВУ Анастасию Прокопьевну поздравляем с 85-летием!

Желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья. Береги себя! Мы тебя любим!

Твои родные

Учредитель, издатель: 000 «Газета «Ленская правда» Юридический адрес: 666203, Иркутская область, п. Качуг, ул. Рабочая, д.16 «А» Адрес редакции, издателя: 666203, Иркутская область, п. Качуг, ул. Победы, 10.

Адрес электронной почты: Lenskayapravda@mail.ru Подписной индекс П6812.

зарегистрирована Восточно-Сибирским Федеральной службы по надзору за законодательства в сфере массовых Газета **УПРАВЛЕНИЕМ** соблюдением законодательства в сферо коммуникаций и охране культурного наследия.

Регистрационный номер ПИ № ФС 13-0052.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (8-395-40) 31-2-75

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

Набор и вёрстка произведены Л.Ю. Прудниковой и Н.В. Белоусовой в компьютерном центре «Ленской правды».

Газета отпечатана в типографии объединения «Облмашинформ», ООО «Бланкиздат» по адресу: 664003 г. Иркутск, ул. Киевская, д. 2, литера А4. Главный редактор Н.В. ВОЛОЖАНИНОВА

Подписано в печать по графику: 02.03.2022г. в 12.00 час.; фактически 02.03.2022г. в 16.00 час. Тираж 2000 экз.